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Pomluva je nejvyšším stupněm … 
 
V Benešově na náměstí v budově piaristické koleje má kanceláře obecně prospěšná společnost 
Posázaví o.p.s. Tato společnost byla založena v roce 2004 pro potřeby a rozvoj regionu Posázaví. 
 
Společnost Posázaví vznikla z iniciativy a potřeb regionu. Založili jí dva podnikatelé, jedna nezisková 
organizace a jeden svazek obcí. Tyto čtyři subjekty nezaložily společnost, proto aby firma vytvářela 
majetek, ale aby pomohla všem, kdo v regionu žijí, podnikají nebo sem přijíždějí jen jako turisté. 
 
Co mě vedlo k napsání tohoto článku? Bohužel opět lidí, kteří v regionu Posázaví žijí a snad se ani 
nedívají a nesledují, co se v tomto krásném a klidném regionu děje. Ano, jsem velmi hrdá na to, že 
zde žiji a mohu pracovat a prostřednictvím společnosti mohu dávat pracovní příležitost 10 lidem, kteří 
tvoří opravdu skvělý tým, a kteří pro tento region Posázaví dělají opravdu více než 8 hodin denně. A 
za to jím patří moje velké DÍKY. A co vlastně dělají a co dělá společnost? 
 
Od roku 2004 vzniklo několik desítek projektů, které se realizovaly díky společnosti Posázaví o.p.s. 
Vybudování naučné stezky s rytířem na Blaník, vznik nového informačního centra v Týnci nad 
Sázavou, modernizace a vybavení informačního centra ve Voticích, sochařské sympozium ve Vlašimi, 
kniha Ptáci Podblanicka, naučná stezka Po stopách Bitvy u Jankova a nemálo známý projekt Čistá 
řeka Sázava. To vše vymysleli lidé z regionu a díky společnosti Posázaví se realizovaly, a to tím, že 
společnost umí získat peníze na tyto projekty. Jsem opravdu ráda, že se realizovaly velmi zajímavé 
projekty, které jsou i vizitkou našeho regionu. A od loňského roku se díky společnosti Posázaví podaří 
až do roku 2013 realizovat podobné projekty. Poslední dny se píše o opravě kaple klášterního kostela 
sv. Františka z Assisi ve Voticích. I zde figuruje společnost Posázaví, u které Římskokatolická farnost 
Votice žádala o dotaci a po úspěšně prezentaci projektu a administrativě vybrala výběrová komise 
tento projekt k realizaci. 
 
Ale nejen peníze, ale i skvělé nápady má společnost Posázaví. V letošním roce je to už 4. ročník 
projektu Čistá řeka Sázava a třetí, který Posázaví realizuje. Jedná se o jarní úklid břehů řeky 
prováděný dobrovolníky, kteří jedou na lodích a do připravených pytlů sbírají vše, co na břeh řeky 
nepatří a s čím si příroda neumí poradit sama. A opět nebýt skvělého posázavského týmu, těžko by se 
takovýto projekt realizoval. 
 
V roce 2009 chceme pokračovat v komunikaci a spolupráci mezi partnery v regionu. Chceme nadále 
prohlubovat a navazovat spolupráci v rámci národních i mezinárodní projektů. Budeme iniciovat a 
realizovat projekty, o které je v regionu zájem.  
 
V letošním roce společnost uskuteční projekt, který je spojený s postavou majitele konopišťského 
panství arcivévody Františka Ferdinanda d´Este. Následník rakousko-uherského trůnu neodmyslitelně 
patří do regionu Posázaví, a protože v roce 2009 uplyne již 95 let od sarajevského atentátu, rozhodli 
jsme se uspořádat seriál akcí, které budou mít jedno nosné – hlavní téma, právě postavu Františka 
Ferdinanda d´Este. Do celého projektu je zapojeno kromě Posázaví o.p.s. také několik významných 
partnerů – zámek Konopiště, Město Benešov, pivovar Ferdinand, Miroslav Němec, Jiří Stibůrek, 
Muzeum Podblanicka, Město Týnec nad Sázavou, Líšno, a.s., České dráhy, a.s. 
 
Tento a další projekty, které společnost realizuje, opravdu nejsou o jednostranné spolupráci a o tom, 
že společnost Posázaví na tom získá peníze do svého rozpočtu. Jde hlavně o to, ukázat že vy všichni 
můžete něco udělat ať s námi nebo sami. Je důležité si uvědomit, že vše co uděláme a vytvoříme, tu 
zůstane pro naše děti a jejich děti a záleží zcela na nás, jak to tu přenecháme dalším, kteří přijdou po 
nás. Jsme tu jen na chvilku, ale někdy se chováme jako by po nás už nic nebylo, jak k přírodě, tak 
k lidem. Spolupráce opravdu není o penězích a na to hodně moc lidí zapomíná.  
 
Často slýcháme, že společnost Posázaví o.p.s. tahá z obcí, měst, podnikatelů a neziskových 
organizací peníze. Těžko se bránit pomluvám. Kdo s námi spolupracuje, tak ví, že partneři platí do 
společnosti na základě svého rozhodnutí poplatky a příspěvky na rozvoj regionu a dostávají za to 
služby. Pokud někdo nesdílí, tato společně nastavená pravidla nemusí být partnerem, není to 
povinnost ani ve vztahu k dotacím. Je to na každém subjektu, zdali chce se stát partnerem společnosti 
Posázaví nebo ne. A jednu citaci nakonec: „Pomluva je nejvyšším stupněm ocenění“.  
 



Kontakt pro další informace: 
Bohuslava Zemanová, e-mail: zemanova@posazavi.com, tel. 723 881 081 
www.posazavi.com 
 
Obecně prospěšná společnost Posázaví  
Obecně prospěšná společnost Posázaví (Posázaví o.p.s.) vznikla v březnu roku 2004. Ve spolupráci 
se svazky obcí, orgány samosprávy, podnikatelskými subjekty a neziskovými organizacemi usiluje o 
rozvoj a propagaci Posázaví jako místa s vysokým turistickým potenciálem a zároveň místa pro 
kvalitní život obyvatel regionu.  
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